coins[0] :=0;
for i:=1 to S do
min:=infinity;
for j:=1 to m do
if d[jl<=i and coins[i-d[j]l]<min then
min:=coins[i-d[j]l];

coins[i] :=1+min;

return coins|[S];

Time: O(mS)



coins[0] :=0;
for i:=1 to S do
min:=infinity;
for j:=1 to m do
if d[j]<=i and coins[i-d[j]]<min then
min:=coins[i-d[j]l];
* minchoice:=j;
coins[i] :=1+min;
* choicel[i] :=minchoice;
[/ = recover solution --------
if coins[S]=infinity then write ’No solution!’;
else
while S>0 do
write d[choice[S]];
S:=S-d[choice[S]];



Dynamické programovanie—zhrnutie

1. Urcime podproblém.
e aké sl rozmery matice, ktord budeme vyplhat?
e aky je presny vyznam kazdého policka matice?
e kde v matici ndjdeme riesenie pévodnej Glohy?

2. Vyriesime podproblém za pomoci inych podproblémov.
Ako vypocitame jedno policko matice z inych policiek matice?

3. Bazové podproblémy. Ktoré policka nemozno vypocitat
pomocou vztahov z predchadzajiceho kroku? Aké hodnoty by mal
obsahovat?

4. \Vyberieme poradie vyplnania. V akom poradi musime maticu
vyplhat tak, aby sme v kazdom kroku mali vypoé&itané vsetky
policka, ktoré potrebujeme na vypocet daného policka?



Problém batohu

for j:=0 to W do
V[0,j]:=0;
for i:=1 to n do
for j:=1 to W do
sol:=V[i-1,j];
if (w[il<=j) then
othersol:=V[i-1,j-wli]]+v[i];
if (othersol>sol) then
sol :=othersol;
V[i,j]:=so0l;

return V[n,W];



Problém batohu—zapamatanie riesenia

for j:=0 to W do
V[0,j]:=0;
for i:=1 to n do
for j:=1 to W do
sol:=V[i-1,j];
*  takeli,jl:=false;
if (w[i]l<=j) then
othersol:=V[i-1,j-wli]]+v[i];
if (othersol>sol) then
sol:=othersol;
* take[i, j]:=true;
V[i,j]:=so0l;



Problém batohu—uvypisanie riesenia

// write the list of items to take
i:=n; j:=W;
while i>0 do

if takel[i,j] then

write 1
jr=j-wli]
i:=1i-1



Problém batohu—zjednoduseny kéd

for j:=0 to W do

* V[j1:=0;

for i:=1 to n do

* for j:=W downto 1 do
if (w[il<=j) then

* othersol:=V[j-wl[ill+v[i];
* if (othersol>V[j]) then
* V[j]:=othersol;

return VI[W];



